
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23 січня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23 січня   відбулося виїзне засідання комісії  по визначенню стану та
вартості зелених насаджень.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
14  адресами,  відповідно  до заяв  юридичних  та  фізичних  осіб.  Прийнято
відповідні рішення, про що складено 6 актів обстеження  зелених  насаджень,
що підлягають видаленню за 14 адресами, а також надано рекомендації щодо
утримання зелених насаджень (відмова у видаленні) за 1 адресою.

23 січня  начальник управління  молоді  та  спорту Вячеслав Гурський
провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  в
дитячо-юнацьких  спортивних  школах;  про  прискорення  роботи  щодо
укладання  договорів  про  спільну  діяльність  з  осередками  спортивних
федерацій;  про  корегування  розкладу  навчально-тренувальних  занять  у
зв’язку  із  завершенням зимових канікул;  про забезпечення роботи пунктів
незламності;  про  дотримання  протиепідемічних  норм  під  час  проведення
спортивних заходів і навчально-тренувальних занять.

Події суспільно-політичного життя
 Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

23 січня розпочався VII Всеукраїнський фестиваль-конкурс української
академічної  музики  «Класик-проєкт»,  присвячений  пам'яті  Юлія  Мейтуса.
Під час заходу відбулась презентація відео-концерту «Творчі кольори Юлія
Мейтуса».  Присутніми  гостями  були  учні  та  викладачі  школи,  директор
музичної  школи  №  1  ім.  Г.Г.Нейгауза  Євгенія  Малявкіна  та  директор
КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури  ім.  К.  Шимановського»
Олександр Полячок.

   

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради         Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


